
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 20  DE MARÇO  DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  FRANCISCO FALCÃO 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA  : EXMA. SRA. DRA. MARIA CAETANA 
CINTRA SANTOS 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA DO SOCORRO MELO 
 
Às 15:01 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros HUMBERTO GOMES DE BARROS, 
JOSÉ DELGADO e LUIZ FUX, foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO: Sr. Presidente, sei que esta missão está sendo 
patrocinada também pela Presidência da Casa, mas, com muita tristeza, gostaria que 
fosse registrado, em nossa ata de trabalho, o falecimento do grande mestre Theotônio 
Negrão. S. Exa. faleceu hoje com mais de oitenta anos de idade e extinguiu no tempo, 
apenas no período material, a sua contribuição ao aperfeiçoamento do Direito 
Processual Civil e Direito Civil no País, porque, no espírito, suas idéias continuarão a 
florescer. Com o registro do nosso pesar, tenho certeza de que é o sentimento de 
todos os integrantes da Turma, peço que seja comunicada a família enlutada, 
especialmente a sua esposa. 
O SR. MINISTRO FRANCISCO FALCÃO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, faço minhas 
as palavras do eminente Ministro José Augusto Delgado, com a associação do ilustre 
Ministro Luiz Fux.  
A SRA. DRA. MARIA CAETANA CINTRA SANTOS (SUBPROCURADORA): Sr. 
Presidente, o Ministério Público Federal também solicita a juntada das condolências 
pelo falecimento do mestre Theotônio Negrão. 
O SR. MINISTRO FRANCISCO FALCÃO (PRESIDENTE): Comunique-se à família 
enlutada. 
O SR. FERNANDO  NEVES (ADVOGADO): Sr. Presidente, os advogados também 
desejam se associar a este triste evento. 
O SR. MINISTRO FRANCISCO FALCÃO (PRESIDENTE): Registre-se as palavras do 
advogado Fernando Neves, que falou em nome da classe. 
 

J U L G A M E N T O S 
 
Encerrou-se a sessão às 15:53 horas, tendo sido julgados 62 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 20  de março  de 2003. 
 

MINISTRO FRANCISCO FALCÃO 
Presidente da sessão 

 
MARIA DO SOCORRO MELO 

Secretária 


